

Знает ли молодежь город, в котором живет? Как показал второй городской краеведческий квест «Могилев. Молодость 2018» жители, гуляя по улицам города, иногда просто не замечают интересные исторически-значимые места.

Уникальное историческое наследие Могилевской области, которая в этом году отмечает 80-летний юбилей, и ее главного города, дает бесценный материал для нынешнего осмысления и для развития в будущем. Именно на него был ориентирован краеведческий квест «Могилев. Молодость», проведенный Могилевским институтом МВД при содействии Могилевского ГК ОО «БРСМ».

Участников квеста ждала увлекательная игра-экскурсия по любимым местам города с интересными заданиями, головоломками и веселой компанией. А участников было немало – 20 команд из школ, ССУЗов и вузов города активно передвигались по улицам исторического центра разыскивая ответы на загадки прошлого, проверяя себя на внимательность и расширяя кругозор.

По правилам игры нужно было с помощью подсказок найти зашифрованные места и всей командой запечатлеть себя с памятной (мемориальной) доской или скульптурным изображением, находящемся на данном месте. Затем – найти нужных людей в пределах видимости того места и сказать: «Привет! Мы Лёвы из Могилева!», тоже услышать в ответ и получить следующее задание.

Помимо этого, ребята зарабатывали дополнительные баллы, делая по пути фото «Могилев – молодежная столица Беларуси 2018». Здесь им пришлось проявить креатив, смекалку, творческий подход и нетривиальное решение вопроса.

По итогам «забега» замкнула тройку лидеров команда из Гимназии №2 города Могилева. Второе место у «Краеведов Могилева» из социально-гуманитарного колледжа МГУ имени А.А.Кулешова. Команда первокурсников факультета милиции Могилевского института МВД уверенно завоевала первое место.

Подводя итоги второго краеведческого квест, нельзя не отметить, что проведение подобного рода мероприятий дает убедительный импульс к изучению родной истории через «живое» общение с ней.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Владислава ШЕБАШЕВА*

news/2018/05/30kvest